
 

RESTRICTED 

Referat fra Bestyrelsesmøde d. 20/10  2025 

1. Velkommen og valg af dirigent v. Line  

• Line bød velkommen og blev valgt som dirigent 

• Mia blev valgt som referent 

2. Status på økonomi v. Mia 

• Der er stadig en del midler tilbage til grenarbejde (ca. 25.000) - evt. kan (nogle af dem) 
anvendes til udendørsbelysning - Janus undersøger lys muligheder 

3. Status på Fondsansøgninger v. Line  

• Vi har modtaget 96.000 til forbedring af faciliteterne fra Københavns Kommune - til to 
shelters (vi har formalt sagt Ja tak) 

4. Affaldsløsning - diskussion af affaldsløsninger, der løser vores manglende affaldssortering. v. 
Line  

• Midlertidige spande med skilte (minus madaffald) sættes op - glas og metal - prøves af 
inden mere omfattende løsning.  

5. Hjemmeside - opdatering af udmeldingskommunikation v. Alle  

• Der er oprettet ny side på hjemmesiden, som tydeliggør vores procedurer for 
udmelding + indmelding. Det er også tydeliggjort, at betales for et halvt år af gangen 
selv om man melder sig ud midt i et halv år. 

6.  Mobilpolitik - se nedenfor v. Line 

• Pba. fx Trivselskommissionens anbefalinger - pt. er der politik for spirerne og ned (men 
ikke kommunikeret så tydeligt - fx på hjemmeside) 

• Første omgang så drøftes det på Leder-udviklingsdag - primært om der skal laves noget 
mere systematisk for troppen. 

• Klan bestemmer selv.  

7. Status fra Gruppeledelsen v. Thea og Johan 

• Leder-udviklingsdag  - udkast til udviklingsplan pba. korpsets plan  
Hvordan hænger grenene sammen? 
Mikroerne er presset - kun Isabel + 2 klanspejder - fokus og indsats for at finde mere 
permanente ledere (alternativt forældre). 

• Spejdernes Lejr - info møde om tidlig tilmelding. Mere om Spejdernes Lejr på næste 
bestyrelsesmøde 

8. Status fra Grenene v Alle  

• Mikroer - se ovenfor. 
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• Ulvene - nye leder og masser af børn 21 - meget fart på... Nyt 2 års hjul - Tobias er væk 5 
måneder til næste år.  

• Spirerne - Lidt færre end normalt 17 - først bål og nu rafter. Lover at opdatere venteliste. 
Skriver evt. til andre grupper med venteliste til spirerne. Tre nye med-ledere som det går 
godt med. 

• Troppen - 21 spejdere. Patruljer efter 3 møder. 

• Klanen - William er ny klanleder - Går godt og har lavet en del planlægning af den 
kommende tid. Ryst sammen tur i starten af november.  

• Paxtus - har lavet årsprogram - har lavet ler i sidste uge og næste tur er på Oslobåden i 
november.  

9. Status på ny hytte - kortsigtet v. Alle 

• Downsizing - on going -drøftes på Leder-udviklingsdag. 

• Udendørsarealer - se ovenfor om shelter og udendørsbelysning 

• Taget - er fikset udvendigt. Indvendigt er der svampebehandlet - og mangler gen-
opbyg.  

10. Plan for ny hytte - langsigtet.  

• Duus har fat i KK ift. muligheder på grunden - 3 ting: Brugsaftalen - (næste gang med 10 
år), fredningen (ellers siger Realdania nej) og ejerfuldmagt (Lidt klogere på hvordan, 
men vi skal sige til i god tid). 

11. Kommende aktiviteter - herunder juletræssalg v. Lederne  

• Bestilt juletræer pba. analyse af tidligere års salg. 

• Mia indkøber juletræsnet.  

• Skema for lederne - bestyrelsen dækker søndag i juletursweekend (7/12).  
Inspirationsseminar - 25/10 i Nyborg 10-16. Line tager med, hvis hun kan.  

12. Evt.  

Vel mødt 


